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A BRASSÓI NEMZETI SZÖVETSÉG 
által

az ipari munkások képzésére alakított 
helyi bizottság az ipari munkások szó

rakoztatása és képzése czéljából
f. évi márcz. 18-án d. u. 3 órakor tartja 

az „ORIENT“ nagytermében a X-ik 
ingyenes

SZABAD ELŐADÁST,

melyre a n. é. közönséget tisztelettel 
meghívjuk.

Az előadás sorrendje:
1. Vadászkürt-négyes.
2. Az 1848-diki márczius emlékei. 

Előadás, tartja Kemény Mihály 48-as 
tüzérhadnagy.

3. Szavalat.
4. Vadászkürt-négyes.
Az előadáson nők és férfiak egy

aránt szívesen láttatnak.

A belépés díjmentes.

Kelt Brassó, 1900. márczius 17.

A bizottság.

Fegyveres elégtétel.

Brassó, márcz. 17.

(X.) Hogy a fegyver igazságot nem 
szolgáltat, az régi dolog. A kardpár
bajnál előnyben van az, a ki ügyesen 
kezeli a kardot. A pisztolypárbajnál 
meg a véletlen dönt.

Lapunk olvasói már tudják a leg
újabb képviselői afférokét, valamint a 
véghez ment párbajokat.

Ezen afferek végkövetkezménye az, 
hogy sem halál, sem komoly sebesülés 
nem történt a párbaj ozások alkalmával, 
— erkölcsi sebet azonban kapott az, a 
ki a pártkassza-féle dolgokról beszélt, 
a ki a legmagyarfalóbb bécsi lappal 
van összeköttetésben, és a kinek némi
leg a zab-história is nem a legfénye
sebben világító meg képviselői poziczi- 
óját.

De hát emberek vagyunk és így 
olykor-olykor tévedhetünk eljárásunkban! 
Egyes nem korrekt eljárás nem ok a 
szenvedély-csapok kinyitására. A gond
viselés jóvoltából eltemettük az elmúlt 
év február havában végződő tomboló 
parlamenti pártgyülölködéseket, ne ás

suk a sírból újból ki az elhantolt vak 
szenvedélyt.

A politikai okosság s az országos 
érdekek kívánják ezt! A belső szervez
kedés terén még sokban hátra vagyunk. 
Nagy problémák, a nemzeti vagyono- 
sodás, nemzeti művelődés és -a magyar
ság intenzív megerősödésének kérdései 
kopogtatnak ajtónkon. Mind a két ke
zünk tele van munkával. S hozzá: ag
gódó figyelemmel kell szemünket az 
osztrák ügyek menetére függesztenünk, 
mert sok becses és jelentékeny közös 
érdekünk lévén, nem lehet előttünk kö
zömbös a szomszéd állam belső fejlődése' 
belső küzdelmeinek szerencsés befejezése, 

És igy nagyon is kívánatos, hogy 
nálunk rendezett politikai viszonyok le
gyenek, a pártok ne törjenek élet-ha
lálra egymásra. A politikai gyűlölködés 
mindég átkos munkát visz véghez.

Az eldördült pisztolyok és egymásra 
tört kardok, szereljék le a pártszenve
délyekét s a személyes gyűlölködést. 
Legyenek harczaiuk erősek, de törjön 
meg a gyűlölködés és személyeskedés 
minden ereje. Ragyogjon tiszta napfény 
a magyar politika egész látóhatárán. 
Ebben a napfényben oszoljanak el azok

A „Brassói Lapok“ tározója.
Márczius 15.’)

— Irta: Bartók Lajos. —
— A „Brassói Lapok“ tárczája. — 

Dicső aranynap 1 százszor üdvözöllek, 
Mint üdvözölt akkor, ki tudja hány I 
S újra éledt népe ez anyaiöldnek. 
A szent szabadság édes szózatán. 
Honfi! E napot ünnepnek tekintsed, 
Ez rázta le kezedről a bilincset, 
S mit meg nem adtak annyi századok, 
Az (önérzet, a jog feltámadott.

Meddig valál tiporva, lánczba: nyögve, 
Meddig valál — én édes nemzetem 1 
Az elnyomás — fürösztve annyi könnybe, 
Sötét árnyként ült régi fényeden. 
A mit vérrel szereztek ősapáid, 
Másnak hódolt — nyűgözve hajh! so- 

[káig.
Az önkény, mely csak gyávákat vezet, 
Lekötve tartá két erős kezed.

*) A márczius lő-diki nemzeti ünnepélyen 
elszavalta Ütő Sándor tanító.

De mikor lobbot vetett az eszme, 
Melynek szárnyát már szinte megtörék, 
A hősi vér megpezsdült az erekbe, 
Föltámadt az elnyomott nemzedék; 
Midőn egyesült egy szivdobbanásban 
A gondolat, s aztán fölszálla bátran, 
Szabad legyen minden nép igazán : 
Az elsők közt ott állottál — hazám I

Ha volt erőszak még a nagy világon, 
Az volt, a mi szemben állott veled, 
Régi erőd már-már megtörve látom, 
De büszke daczczal fölveted fejed. 
Mikor erőd a zsarnok törve hitte, 
Érczmeliedet a viharnak feszítve.
Nyertél magyar nép,- hol zászlód vezet, 
Világra szóló győzedelmeket 1

Oh ! légy köszöntve márczius idusa 1 
Megünnepiünk híven és fényesen, 
Pirkadó hajnalod eszünkbe jutva, 
Mely átragyog időn, enyészeten.
E nép, mely fölkelt a te hajnaloddal. 
Oltárképül honfi szivébe foglal, 
Boronghatnak felette vészfelhői 
Szent fényedet örökre .híven őrzi I

Mert kimondhatatlan nagj' volt az ára, 
Hogy élünk itt erőben szabadon!
Megindultak a riadó szavára 
Apáink, mert veszélyben állt a hon. 
„Talpra magyar“! csak felcsendül a szó- 

[zat.
S milljók ajkán harmóniába olvad . . . 
Az elfojtott gondolat tettre válik, 
Egyenlőség a jelszó mindhalálig I

Mi volt ehez a tengerek zúgása ? I 
Mi volt ehez zengésed vad vihar ? I 
Egy nemzet esküjének harsogása, 
Mely tettre készt hatalmas hangival! 
Egy nemzet szóit .... Hallgass az es- 

[küszóra:
Elérkezett a nagy nap, itt az óra, 
Egész pokol támadhat ellenünk, 
Hadd vesszünk el.. . . de rabok nem le- 

Lszünk!

Nem láttad azt ? Oh! akkor mit se lát- 
[tál! 

Nem voltál ott? Fájhat szived ezért! 
Megszentelődve tiszta honfi lángnál, 
Ez az egy nap egy századdal felért I

it SYOMOR ÉS íÉLBETEG GYERMEKEK ' 
R. wilíÄ vi/« I WRENOOtllEWQBBAH BEVÁLIK

tMÁSYÁRORSZXŐ, AUSZTRIA, K^ETORSZ/ 
IfS.lSBBAN TÁPLÁLJA A GYERMEKET . * .. k%.
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a sötét párák, melyek a múlt dúló har- 
czai után még benne maradtak a leve
gőben.

Igyekezzünk kölcsönös és együttes 
erőfeszítéssel megmenteni a magyar po
litika és parlamentarizmus jövendőbeli 
harczainak komolyságát és tisztaságát.

Ez azonban csak úgy lehetséges, 
ha legyőzzük az emberi természettel járó 
szenvedélyt és minden lépését másnak 
nem követjük gyanús szemmel. Szemé
lyeskedő támadásokkal csak az ország
nak ártunk és elleneink poziczióját erő
sítjük. — Szűnjék meg tehát a további 
személyeskedés és a szellemi térre vi
gyék át képviselőink harczaikat.

Belföld.
. Brassó, márcz. 17.

A képviselőhöz tegnapi ülésében a 
Ház folytatta a földmivelésügyi budget 
tárgyalását. Felszólaltak: Benyovszky S. 
gróf, Bernáth Béla, Pader Rezső néppárti, 
Solymossy Lajos báró, Marjay Béla.

tízász Károly dunamelléki református 
püspök neje, született Tibó Juliánná sziv- 
szélhüdésben meghalt. A püspököt élet- 
társa halála, kivel 42 évig élt együtt, egé
szen megtörte. A temetés vasárnap délelőtt 
lesz.

A hivatalos lap tegnapi száma hozza, 
hogy a király Dóczy Lajos külügyminisz
teri osztálytanácsost a báróságra emelte.

Tallér Pál királyi tanácsos, Pozsony 
város polgármestere, tizenhét napij súlyos 
betegség után tegnap reggel 54 éves ko
rában meghalt. Az elhunyt 1898. óta volt 
a város polgármestere és általános tiszte
letnek és szeretetnek örvendett.

•Ennek nevet hiába is keresnél, 
Nem volt dicsőbb, nem is lesz soha en-

Lnél;
Nem találnál ehez méltó nevet, 
Ilyen napot csak átélni lehet!

Óh! nemzetem! Gondolj e napra vissza, 
Ünnepeld meg legnagyobb ünneped ! 
Szent ez a nap, öröklött fénye tiszta, 
A megváltás napja ez teneked ! 
Kezed emeld fel ismét esküvésre : 
Első a hon, kész vagy meghalni érte, 
Hogy ha testén rabszolga orvkezek 
Tátongó, mély sebeket ejtenek.

Óh ! nemzetem! Hazámnak drága népe 
Szenteljen meg ma az emlékezet 1 
A szabadság napja süt lángban égve, 
Testvériségnek zászlója vezet. — 
Emeljétek föl e zászlót magasra, 
A magyar még nagyobb legyen alatta, 
S zendüljön meg imádság szózata: 
Dicső fényében éljen a haza I

Külföld.
Brassó, márcz. 17.

Stefánia főherczegasszony esküvőjét 
elhalasztották, mert Lónyay Elemér gróf 
influenzában megbetegedett. A betegség 
könnyebb lefolyású, de azért a gróf be
tegágyához Bécsböl hivattak orvost.

Kriiger elnök a béke visszautasítása, 
után kijelentette, hogy a búr államok 
harczolni fognak az utolsó emberig, de 
függetlenségüket nem engedik. A háború
ban most néhány napra valószínűleg csend 
fog beállani, mig az angol haderő Bloem- 
fonteinban összeszedi magát, hogy uj erőt 
gyűjtsön az előnyomulásra. Addig csak 
French fog operálni, Angliának kétség
kívül legmozgékonyabb tábornoka, a kinek 
az eddig elért sikerekben is oroszlánrésze 
van.

Korona.
Brassó, márcz. 17.

Nem az uj korona-pénzről van szó, 
hanem a „Korona“-vendéglőr.ől, a mely a 
Kolostor-utczában éktelenkedik.

Múlt csütörtökön, a midőn mi a már- 
czius 15-ének évfordulóját ünnepeltük, ak
kor adta bérbe a városi tanács újabb 6 
évre ezt a dísztelen „Korona“ vendéglőt és 
ez az eset indított minket ellenállhatatla
nul annak a kérdésnek a felvetésére, il
letve a tekintetes városi tanácshoz való 
Intézésére : hogy meddig szándékozik még 
azt a ronda ócska épületet, jelenlegi el
hagyatott állapotában és kétséges jóhir- 
nevével azon a helyen megtűrni ¥

Quosque tandem abutere patientia 
nostra ¥

A Kolostor-utcza Brassó városának 
egyik főutczája és talán legdíszesebb ut- 
czája. A magánházak tulajdonosai egymás
után építtetik újra díszes alakban házai
kat ; úgy hogy ma-holnap alig lesz ott 
régi ház és a mi lesz az is elég csinos 
arra, hogy ne zavarja az összhangot, ne 
sértse jóizlésünket. Csak a „Korona“ nem 
változik se kívülről se belülről. 
Csak a „Korona“, a város épülete disz- 
telenkedik tovább is régi ócska alakjában, 
régi erkölcseivel, megbotránkozására az 
idegeneknek és bosszúságára a szomszé
doknak, a kik elég szerencsétlenek voltak 
épen úgy orral és ép szagló érzékkel szü
letni, mint a tekintetes városi tanács tag
jai. Ha már azt végezte felölök a gond
viselés, hogy a „Korona“ szomszédságában 
kell lukniok, akkor csakugyan felesleges 
volt őket orral és ép szagló érzékkel el
látni ; mert a „Korona“ tájékán olyan bűz 
szokott különösen trágyahordás idején ter
jengem, hogy még orr és ép szagló érzék 
nélkül is lehetetlen volna ignorálni.

El kell ismernünk, hogy a szász 
elöljárókkal bíró városokban rendesen na
gyobb tisztasággal és ékesebb renddel ta
lálkozunk, mintegyébb városok bán. tízász 
atyánkfiainak van érzéke a rend és tisztaság 
iránt. És e tekintetben általában itt a 
mi városunkban sem lehet kifogás a városi 
tanács ellen, különcsen mióta Hiemesch 
Ferencz polgármester áll annak az élén . 
Annál megfoghatatlanabb, hogy a „Ko- 
roná“-val nem történik semmi változás, se 
szépészeti, se erkölcsi, se egészségügyi te
kintetben. Pedig még egy negyedik, a pénz
ügyi szempont is javasolná annak átala
kítását, mert azon a helyen a mai viszo
nyok között nem egy annyi jovedel met

hajtó épületnek kellene állania mint a 
„Korona“, hanem egy annál sokkal jövedel
mezőbbnek

Ha a „Koronáival még sem történik 
semmi, hanem daczára mindezeknek mégis 
változatlan marad, azt nem magyarázhat
juk másként mint úgy, hogy a városi ta
nács erre az ügyre is alkalmazza, hogy a 
szászokat őseink „ad retinendam coronam“ 
helyeztették ide.

Márczius 15. a vidéken.
Csernátfalu, márcz. 16.

Az Emke hétfalusi fiókköre, régi 
szokásához és nemzeti missiójához híven 
f. évi márczius hó 15-én, ünnepet szentelt 
a magyar nemzeti szabadságnak.

Az ünnepély délután 3 órakor, a 
csernátfalusi Vigadó nagytermében tarta
tott meg. Es, daczára a kritikus és ilyen
kor szokatlan időjárásnak, a terem meg
telt ünneplő közönséggel.

Az ünnepélyt Kiss Árpád, ev. lel
kész és Emke fiókköri elnök szép beszéd
del nyitotta meg.

A lelkesen fogadott megnyitót kö
vette Kölcsey örök szép hymnusa, melyet 
a múlt év őszén megalakult Emke-dalos
kor meglepő szépen énekelt, mit a közön
ség állva hallgatott.

A magasztos dalnak elhangzása után 
F e k e t e Benedek, az áll. polg. iskola 
szépiehetségü tanára állott az emelvényre 
s az 52 év előtti márczius 15-iki esemé
nyeket tartalmas, néhol költői lendületű 
beszédben ecsetelte, mi a hallgatóságra 
nagy hatással volt.

Az ünnepi beszéd után az Emke-daloskör 
Vörösmartynak fenséges Szózatát oly 
művésziesen énekelte, hogy az utolsó ak
kord elhangzása után, a közönségnek mind
azon tagjai, a kik a művészi szép iránt ér
zékkel búrnak, a daloskor hivatott vezető
jének, Deák Sándor ev. lelkésznek mele
gen gratuláltak.

Kocsis János, pürkereczi áll. iskolai 
tanító levett ezután a színpadra s tempe
ramentumos, ügyes szavalatával emelte az 
ünnepély sikerét.

Végül Emkekörünk szeme-fénye, büsz
kesége : a daloskor fejezte be, koronázta meg 
a szép ünnepélyt a „Nemzeti zászló“ czimü 
gyönyörű dalnak remek előadásával, a mi 
akkora tetszést aratott, hogy a dalt meg 
kellett ismételnie. Úgy vélem, hogy Em
kekörünk minden tagjának és a művészi 
ének minden kedvelőjének óhajtását tol
mácsolom, a midőn, e helyen is, őszinte 
elismerésemet, szerencsekivánatomat nyil
vánítom az Emke-daloskör tehetséges kar
nagyának, Deák tíándor lelkésznek és de
rék gárdája minden tagjának, kérve Is
tent, hogy tartsa meg őket a nemzeti ügy 
magasztos szolgálatában sokáig l

Az ünnepi programúi lezajlása után, 
az Emke fiókkör tartotta meg évi rendes 
közgyűlését, melyen fiókkörünk újból lett 
szervezve, az uj tiz évi cyclusra való te
kintettel.

A közgyűlés G órakor végződött, mi
kor a csernátfalusi vigadóban közvacso- 
rára gyűltünk össze mintegy ötvenen, a 
mi, tekintve a borzasztó hóvihart, megle
pően szép szám. Nagyon természetes te
hát, hogy, a mint ilyen hazafias lakomán 
szokás, a „királyért őshazáért 
poharat ürítőnk“.

Referens,
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MEGHÍV ó.
A brassói választópolgárok az 1900. 

évi márczius hó 25-dikén Vasárnap d. 
e. 11 órakor az „Orient“ (Nr. 1.) szálló 
nagytermében közgyűlést tartanak, a 
melynek tárgya lesz:

1. Jelentés a Brassói Magyarság 
Intéző Bizottságának múlt évi műkö
déséről.

2. A szükséges választások.
3. Időközben felmerülhető ügyek.
Ezen közgyűlésre a választópol

gárokat tisztelettel meghívja
Brassó, 1900. február 28. tartott 

üléséből
A Brassói Magyarság Intéző Bizottsága.

HÍREK.
Brassó, márez. 17

— Eljegyzés. Göncz Mihály lóradi 
unitárius lelkész, eljegyezte Czerbesz Fri
gyes helybeli kocsigyártó kedves és bájos 
leányát, F r i d e r i k e kisasszonyt. — Sok 
szerencsét !

— A szerdai esküdtszéki tárgyaláson 
Els Márton volkányi erdőőr volt a vád
lott, mivelhogy Moise Nicolai Radut az er
dőben agyonlőtte. Az esküdtszék tele szá
szokból, fele magyarokból alakult, mivel
hogy M o s o i u János védő minden ma
gyart, s válaszul erre a nemzetiségi maga
tartásra, a közvádló minden szászt vissza
utasított. Az ítélet fölmentő volt, mi
velhogy az esküdtszék úgy találta, hogy 
Els Márton jogos önvédelemben követte el 
az emberölést. A közvádló azonban sem
miségi panaszt jelentett be, mivelhogy sze 
rinte a jogos önvédelem szempontját nem 
lett volna szabad figyelembe venni Ezt a 
harmadik főtárgyalást is W e é r György 
törv. elnök vezette minden zökkenés nél
kül simán, nyugodtan. Az első ülésszak 
ezzel véget is ért. Az eredmény : egy em
bert elitéltek másfélévi börtönre, egy gyei 
szemben a vádat is elejtették, egyet pedig 
fölmentettek. Végül a kincstárnak csak 
ezen első ülésszak esküdteinek napidijára és 
fuvarköltségeire 1052 korona kiadása volt. 
Bizony drága törvénykezés!

— a vörös-kereszt egylet javára ren
dezendő műkedvelői előadás f. hó 18-án 
vasárnap d. u. 5 órakor fog a vigadóban 
megtartatni. Jegyek a péztárnál— nappal

• az udvarban lévő pénztári helyiségben — 
még kaphatók.

— Román daltársulat az Orientben. 
Fanny Joneseu igazgatónő vezetése alatt 
működő román daltársulat ma szombaton 
és holnap vasárnap este .előadásokat tart 
az Orient szálló nagytermében. A mai mű
sor 3 részből áll, összesen 9 ponttal. Kez
dete 8 órakor.

— Halálos baleset. Zsugenár György 
ezementgyári munkás tegnapelőtt amalom 
házból leesett a pinczébe. A súlyosan meg
sebesültét a kórházba vitték, hol a nagy
mérvű vérveszteség miatt rövid idő alatt 
meghalt.

— Hangverseny. Az Európa szálloda 
éttermében vasárnap a városi zenekar ját
szik. Kezdete fél 8 órakor.

— Faeladás a városi faraktárban. 
Márczius hó 24-én délelőtt 11 órakor a 
szentpéteri-ut mellett levő faraktárban 
egy rakás régi telefoarud és egy néhány

darab kinagyolt fenyő épületfa nyilvános 
árverezés utján azonnali pénzfizetés elle
nében lesz eladva.

— Pályázatok. A kovásznaijárásbiró- 
ságnál végrehajtói; a Csíkszeredái törv.-nél 
aljegyzői és telekkönyvi átalakító dijnoki 
állásra pályázat van hirdetve. Mindhárom 
állásra két hél. alatt lehet a folyamodásokat 
benyújtani.

— A tanítók fizetésrendezése A kul- 
tuszbudget után a költségvetésbe foglalt 
tételeknek megfelelően a fizetésemelések 
azonnal folyósittatni fognak. A rendezés elve 
az, hogy a szükséges fizetésemelés, — a 
mi egy millió koronatöbbköltséget követelne 
— fokozatosan, és pedig a következőképp 
vitessék keresztül: legelső sorban a 800 ko
ronás fizetések emeltessenek ezer koronára 
s a 200 koronás lakpénzek 300 koronára, 
ezzel egyidejűleg a székesfővárosi és kör
nyékbeli, főleg családos állami tanítóknak 
valóban nehéz helyzetén lenne még segít
ve ; azután következnék a sor a XI. fize
tési osztály közép és felső fizetési fokoza
tának s a magasabb lakpénzeken bizonyos 
számú éveken át az állami szolgálati évek 
arányában való kifejlesztésére.

— Osztálysorsjáték. Az osztály sorsjá
ték tegnapi húzásán 100 ezer koronát nyert a 
60.772 ; 30 ezeret a 99.293; és 10 ezeret 
a 16.084 számú sorsjegy.

— A húsz forintnál kisebb követelé
sek. A budapesti kereskedelmi és iparka
mara még tavaly előterjesztést tett a ke
reskedelmi miniszternek, hogy a kúriának 
az a döntvénye, a mely szerint a 20 fo
rintnál kisebb követelések érvényesítésére 
irányuló keresetek a községi bírósági el
járás elé utaltattak, törvénynovella utján 
hatályon kívül helyeztessék és a 20 forint
nál kisebb kereskedelmi követelések ezentúl 
is az eddig fönnállóit gyakorlat szerint a 
járásbíróságok előtt legyenek érvényesít
hetők. A miniszter most válaszolt a föl
terjesztésre, értesítve a kamarát, hogy eb
ben a kérdésben újabb tárgyalásokat foly
tatott az igazságügyminiszterrel s tőle azt 
a felvilágosítást nyerte, hogy a szóban 
levő kérdés más illetékességi kérdésekkel 
együtt (minő különösen a községi bírásko
dási), a polgári pörre ndtartásról szóló tör
vényben fog megoldást nyerni. A polgári 
perrendtartásról szóló javaslat pedig az 
előkészítésnek oly stádiumában van már, 
hogy az életbeléptetési törvény tervezeté
nek elkészítése után szaktanácskozmány 
elé lesz terjeszthető, a mely a kereskedel
mi körök bevonásával fog megtartatni. Ki
látásba helyezte az igazságügyminiszter, 
hogy az igy előkészített törvényjavaslatot 
talán még a jelen, de mindenesetre a jövő 
év folyamán a törvényhozás elé óhajtja 
terjeszteni. Az ügy ilyen állása mellett 
— mondja a kereskedelmi miniszter — 
nem szükséges, de nem is volna czélszerü 
az illetékességnek szóban levő részletkér
dését az egészből kiszakítva, külön tör
vénynovella utján szabályozni, annál ke- 
vésbbé, mert e kérdés összefüggésben áll 
az illetékességnek az egész vonalon való 
szabályozásával, melynél a külfölddel való 
viszonossági tekintet jk és egyéb érdekeink 
is figyelembe veendők.

— Orvosi szaktekintélyek véleménye 
szerint a Keleti J. budapesti elsőrangú 
czég által gyártott és feltalált cs. és kir. 
szab, pneumatikus sérvkötők, orthopaediai 
járó és nyújtó gépek, mülábak, mükezek, 
egyenestartok (ferdenövésüeknek). haskö
tők, a legjobbak és legmegbízhatóbbak. 
Keleti már évek óla azon fáradozik, hogy

ezen a téren a legkiválóbbat és legtöké
letesebbet nyújtsa a külföldet és a legel
ső klinikákat tanulmányozta, miért is a 
legmelegebben ajánlhatjuk a kitűnő spe- 
ézialistát az érdeklődőknek.

— A katonai tisztviselők házassága. A 
katonai tisztviselők házasságáról szóló ren
deletek második paragrafusát módosították. 
Az uj rendelet értelmében a házasulandó 
katonai tisztviselőnek 3000 korona jöve
delmet kell felmutatnia és biztosítani. Az 
eddig házasodtakra azonban az uj rend 
már nem vonatkozik.

— Bűnügyi Nyomozás tárgyában kia
dott Belügyminissteri Utasítás Magyaráza
ta. Ez a czime és tárgya a „Közigazgatási 
Könyvtár“, Dr. Kampis János folyóirata 
egujabb száminak. Szerzője :dr. Magyar Ist
ván budapesti kir. ügyész. Az uj bűnvádi 
eljárás tudvalevőleg-belevonta a bűnügyi 
nyomozás szolgálatába azokat a közigaz
gatási hatóságokat, nevezetesen a községi 
elöljáróságokat is, melyek addig ezzel nem 
foglalkoztak. Természetesen tehát, hogy az 
uj rend legnagyobb sulylyal éppen ezekre 
nehezedik, mert a nagy felelősséggel járó 
feladatokra valósággal bele kell tanulniok. 
Akinek a községi elöljáróságok túlterhelt
ségéről fogalma van, az elképzelheti a hely
zetet, melybe az elöljáróságokat ez az igaz
ságügyi, illetőleg rendőri szolgálat jutatta. 
Ezen van hivatva segíteni Dr. Magyar Ist
ván munkája, melynél gyakorlatibb kézi
könyv erről a tárgyról eddig nem jelent 
meg. A könyv függeléke nem kevesebb, 
mint negyvenkét mintát és iromány-példát 
tartalmaz a rendőrhatóságok, illetőleg a 
községi elöljáróságok számára. Szóval oz a 
munka arra van hivatva, hogy az összes 
érdekelteket a kezdet nehézségein a legsi
keresebben tulsegitse, ezért kiválóan ajánl
ható : a községi elöljáróságoknak, a ren
dőrhatóságoknak, bíráknak, ügyészeknek 
és ügyvédeknek. Ara 2 korona 40 fillér, 
mely összeg beküldése ellenében a mun
kát bérmentesen küldi a „Közigazgatási 
Könyvtár“ kiadóhivatala (Budapest, VI. 
Váczi-körut 61.)

Szerkesztői üzenetek.
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Rérmentetlen leveleket nem föladunk el.
Névelelen levelekre nem válaszolunk.

A tck. városi rendőrséghez czimü be
advány írójának : Felszólalását áttettük a 
rendőrséghez és az ott elérendő eiedmény- 
től tesszük függővé a kérdés további 
kezelését.

A magyar királyi szab. Osztály
sorsjáték tegnap megejtett 6. osztályú 
első nagy huzasi napján általunk 
eladott sorsjegyekre a kővetkező nyere
mények estek:

42848 számra 2000 korona
45080 „ 2000 „
91446 „ 2000 „
22534 , 1000 „
23889 „ 1000 „
63435 „ 500
72724 „ 500 „

A szerencsés nyerők ez ajkaimmal 
brassói, gyulafehérvári, nagyszebcni és 
galatzi lakosok.

A még jövő hó 10-éig tartó hú
záshoz sorsjegyek kaphatók.
'/, sorsjegyek á 20 korona
/» » » 40 „
'/» „ „ 80 „
l4 » „ 160 „

Adler L, Jakab és testvére
bankbetét! társaság üzlethelyiségében.
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A legjobb helybeli és vidéki közönség találkozó helye J
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Mai naptól kezdve a vigadó nagy kávéházában 
a fekete kávé 20 fillérért lesz kimérve és nagy 
mennyiségű bel- és külföldi lapok (3 nyelven) áll
nak a n. é. közönség rendelkezésére. Jó teke asztal 
mindenféle meleg és hideg italok, kőbányai és 
helybeli sör, kitűnő borok kaphatók.

Buffet minden időszakban, figyelmes kiszol
gálás és mérsékelt árak.

A még nem bérelt újságok Vs árban albérletbe 
kiadatnak.

Szives pártfogást kérve, maradok
mély tisztelettel

.Schmidt Frigyes
bérlő.

Jó telte asztalok

§
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Barátságos lakások
a Vár-utcza napsütötte oldalán 1 sz alatt 
az I. emeleten 1900 év Szí.- Mihály napjától

Jekelius kavéháza
__ Reszökörut.

Jó italok,
Hideg ételek, 
Jó kiszolgálás, 
Tiszta levegő, 
Kitűnő tekeasztal, 
Olcsó árak, 
Nagy választék lapokban, 
Teljes lexikon, 

a n. é. közönség rendelkezésére áll,
■ • V

Jekelius kávéháza
Rezsőkörut.
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Egy szép utczai lakás u. m. ö szoba, 
konyha és mellékhelyiségek ;

Két igen lákályos udvari lakás 3—3 szoba 
konyha és mellékhelyiségek.

Bővebbet ugyanott Scherr sz. Leonhardt 
Matild háziasszonynál, az udvarban hátul» 
földszint, jobbra.

ÜWI vmr SKKw

Minden vevőnek irásbelLjotálás adatik.
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Három évtized óta legjobb hírnevű czég.

HELMBOLD L. örökösei
Brassó, Weisz Mihály-utcza 24. szám alatt (Saját ház. 

Jerndorfl China ezüst evőeszközök eredeti gyári arakon
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Legnagyobb raktár minden
nemű ékszerekben valamint 
jegygyűrűkben bármily suly-

CL
Nagy raktár valódi aranj 

és ezüst sveiczi zsebórákban.

Evőeszközök 13 yröbás hl 
vatalosan fémjelzett áruk.

£

'A

14 karátos Lorgnoniáuczok Ezüst és fémövek.
Régi övék újjá helyreálitása-

Hatóságilag lémjegyzett aruk. Legjutanyosabb arak.

| Lelkiismeretes kiszolgálás, olcsó árak |

OSTERSETZER H.
órás és optikus

Brassó, Kapuzaté«» 3$ Jsz. a.
Ajánlja precziziós gépekkel berendezett órás- 

műhelyét.

Nagy raktár mindenféle valódi schweizi 
zseb, fali és inga-órákban.

Optikai raktár csakis a legfinomabb kivitelű 
szemüvegek, czvikkerek és termométerek stb. stb. 
a ratinovi optikai intézetből.

Ujounan eladott órákért 5 évi és javított 
órákért 2 évi jótállást vállalok.

Lelkiismeretes kiszolgálás, olcso árak
T ■n-niiilniAzMaxici. /n----n—— l i~ x........... .

A pinczészet felhagyása mialt

az Eszferházy pinczében
Kitűnő

asztali és csemegebor
legnagyobb választékban

féljen leszállított árak mellett

Fleischer M. és társa

Puha padlóknak
legkitűnőbb Jós elismertjegjobb fénymáz a valódi

BejegyxaTt
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A^Linóleum padló zonánc 
egy óra alatt keményre szárad, bámulatosan 
szép fénnyel bír és tartósság tekintetében 
eddig íö ülmulhatatlaii. A következő vál
tozatokban kapható: 1 sz. sárgásbarna. 2. 
sz. sötétbarna, és 3 sz. mahagonibarna.

Nagy elterjedtségénél fogva

Linóleum padló zománcunkat 
különöböző hason hangzású nevek alatt 
értéktelen utánzatokkal hamisítják, miért 
is kérjen mindenki kizárólag csalt Eisen-

Ve^eay tádter-féle Linóleum padló zománcot, a 
Vas lovag* örv- bejegyzett „vas lovag“ védjegygyei 

j^isenstadter Testvérek 
lakk és’J'estékgyára, Bécs.

Főraktár: Zintz Henrik czégnel. (111)
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